
YouGov / Welsh Barometer Survey Results

Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION

Headline Voting Intention

27 

Sep - 

1 Oct

13-16 

Dec

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know, or refused, and 

excluding 16-17 year olds]

Con 29 26 100 0 0 95 3 7 96 3 5 71 2 7 0 10 48

Lab 39 41 0 100 0 1 90 22 1 92 32 8 78 49 13 58 21

Lib Dem 3 3 0 0 0 1 1 1 2 0 1 1 1 36 1 5 3

Plaid Cymru 17 13 0 0 100 0 3 67 0 3 60 3 9 2 72 17 6

Reform UK 5 7 0 0 0 1 0 1 1 0 1 12 1 2 3 1 16

Green 5 6 0 0 0 0 2 3 0 1 1 2 7 4 9 8 3

Other 2 3 0 0 0 1 1 1 1 0 0 3 2 0 2 1 4

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused to answer]

Con 25 23 87 1 0 100 0 0 97 1 2 63 1 7 1 9 42

Lab 38 40 4 86 8 0 100 0 1 90 24 11 75 36 12 55 24

Lib 4 4 1 2 2 0 0 0 1 2 1 2 1 42 4 6 1

Plaid 20 17 5 8 86 0 0 100 1 6 70 7 13 11 71 20 10

Reform UK 5 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 10 1 0 1 1 13

Green 4 5 0 2 3 0 0 0 0 1 2 2 7 2 9 8 3

Other 4 4 2 0 2 0 0 0 0 0 1 5 2 3 2 1 7

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016
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YouGov / Welsh Barometer Survey Results

Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION

Headline Voting Intention

27 

Sep - 

1 Oct

13-16 

Dec

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know, or refused, and 

excluding 16-17 year olds]

Con 29 26

Lab 39 41

Lib Dem 3 3

Plaid Cymru 17 13

Reform UK 5 7

Green 5 6

Other 2 3

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused to answer]

Con 25 23

Lab 38 40

Lib 4 4

Plaid 20 17

Reform UK 5 7

Green 4 5

Other 4 4

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

27 25 16 18 26 41 26 27 29 30 25 23 24

39 44 42 50 39 32 38 45 32 37 45 51 39

5 1 3 3 3 5 5 2 6 3 3 1 5

11 15 31 13 12 8 17 9 16 15 10 15 9

9 5 1 6 11 7 5 10 8 6 8 7 8

6 6 5 7 6 4 6 5 6 7 7 1 8

2 3 1 3 3 2 2 3 3 2 1 2 6

26 21 17 17 22 35 25 22 29 26 20 18 24

37 44 35 46 39 36 38 43 28 35 48 50 38

5 3 4 4 4 4 5 3 8 3 3 1 4

15 19 32 19 16 10 19 14 21 23 11 17 13

8 5 6 5 9 7 4 9 6 5 6 9 8

6 4 4 6 5 4 5 5 4 6 7 2 7

3 4 1 3 5 4 4 4 3 3 5 2 7

Age Social Grade RegionGender
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016

List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused to answer]

Con 23 22 82 0 0 88 0 1 100 0 0 57 1 7 0 9 36

Lab 33 35 4 76 7 1 78 12 0 100 0 11 65 34 13 48 21

Lib 4 3 1 1 1 1 2 1 0 0 0 1 2 33 3 6 1

Plaid 22 19 4 15 89 1 12 80 0 0 100 6 20 11 72 24 11

Green 6 7 0 7 1 0 6 3 0 0 0 2 10 13 9 10 3

Reform UK 4 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 9 1 0 1 0 10

UKIP 2 2 1 0 2 0 1 2 0 0 0 2 0 0 0 0 4

Abolish The Welsh Assembly Party 5 6 8 0 0 8 0 0 0 0 0 10 1 3 0 2 10

Gwlad 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Propel 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Other 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 2

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

[Excluding 16-17 year olds]

Conservative 20 18 100 0 0 84 3 6 86 3 5 53 2 5 0 8 33

Labour 26 28 0 100 0 1 81 20 1 82 30 6 65 36 9 46 14

Liberal Democrat 2 2 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 27 1 4 2

Plaid Cymru 11 9 0 0 100 0 2 63 0 3 57 2 8 2 56 14 4

Reform UK 3 5 0 0 0 1 0 1 1 0 1 9 1 2 2 1 11

Green 4 4 0 0 0 0 2 3 0 2 1 2 6 3 7 6 2

Some other party 2 2 0 0 0 1 1 1 1 0 1 2 1 0 2 1 4

Would not vote 13 11 0 0 0 2 1 0 2 1 0 1 1 1 2 3 8

Don’t know 15 18 0 0 0 10 8 6 8 8 5 23 12 24 19 16 21

Refused 5 3 0 0 0 0 2 0 0 2 0 1 4 0 1 2 2

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party' 

and excluding 16-17 year olds; n=22]

UK Independence Party (UKIP) 21 40 0 0 0 0 100 100 0 0 100 54 0 0 60 0 55

Women's Equality Party 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Some other party 74 51 0 0 0 100 0 0 100 0 0 46 100 0 40 100 32

Don't know 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused to answer]

Con 23 22

Lab 33 35

Lib 4 3

Plaid 22 19

Green 6 7

Reform UK 4 5

UKIP 2 2

Abolish The Welsh Assembly Party 5 6

Gwlad 1 0

Propel 0 0

Other 1 1

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

[Excluding 16-17 year olds]

Conservative 20 18

Labour 26 28

Liberal Democrat 2 2

Plaid Cymru 11 9

Reform UK 3 5

Green 4 4

Some other party 2 2

Would not vote 13 11

Don’t know 15 18

Refused 5 3

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party' 

and excluding 16-17 year olds; n=22]

UK Independence Party (UKIP) 21 40

Women's Equality Party 5 0

Some other party 74 51

Don't know 0 9

Refused 0 0

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

25 18 15 17 19 32 22 21 26 24 21 15 22

30 40 28 41 34 30 32 38 33 31 39 35 34

4 3 1 2 3 6 5 2 3 5 3 2 4

17 21 32 20 17 14 21 17 19 23 15 25 12

9 5 11 10 6 4 8 7 6 6 10 7 8

7 4 4 5 7 4 3 7 4 3 5 7 8

2 2 4 0 4 2 2 2 5 1 2 1 0

6 5 4 3 8 8 5 6 3 7 2 7 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 2 0 2

21 15 12 11 17 31 19 17 19 21 18 15 15

29 27 28 32 25 24 28 28 21 26 32 34 24

4 1 2 2 2 4 3 1 4 2 2 1 3

9 9 23 8 8 6 12 6 11 12 7 10 6

7 3 1 4 8 6 4 6 6 4 6 4 5

4 4 3 5 4 3 5 3 4 5 6 1 5

2 2 1 3 2 2 2 3 3 1 1 2 5

10 12 14 16 10 4 7 15 8 12 9 10 17

12 24 12 15 24 19 18 18 24 16 14 19 19

2 4 4 4 1 2 2 4 0 1 5 4 2

54 25 0 33 40 61 26 49 44 75 0 28 38

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

46 56 100 55 60 24 66 41 33 25 100 72 54

0 18 0 12 0 16 9 10 23 0 0 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in a general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 10 0 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 3 2 6

1 3 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2

2 2 3 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 2 2

3 2 2 1 0 1 2 0 0 4 0 0 2 1 2 2 1 2

4 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1

5 7 5 2 2 6 3 1 5 2 1 6 4 1 6 4 3 5

6 3 3 4 1 1 2 1 6 2 0 4 2 0 0 0 0 3

7 4 5 6 3 5 5 5 3 5 6 2 5 3 6 3 5 5

8 5 6 3 9 6 5 9 8 5 6 6 5 10 4 5 7 4

9 9 8 11 9 5 13 8 5 13 8 6 11 8 8 10 9 9

10 - Absolutely certain to vote 55 57 72 75 72 68 74 71 68 75 73 69 76 73 71 71 63

If there were a Senedd (Welsh Parliament) 

election tomorrow, which party would you vote 

for in your constituency?

Conservative 17 16 78 1 0 100 0 0 95 1 2 49 1 5 1 8 30

Labour 27 28 4 82 7 0 100 0 1 88 22 8 66 27 9 45 17

Liberal Democrat 3 3 1 2 2 0 0 0 1 2 1 1 1 31 3 5 1

Plaid Cymru 14 12 4 9 85 0 0 100 1 6 70 5 12 9 56 16 8

Some other party 4 3 2 0 2 0 0 0 1 0 1 4 1 3 2 1 6

Reform UK 3 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 8 1 0 1 1 9

Green 3 3 0 2 3 0 0 0 0 1 2 2 6 2 7 6 2

Would not vote 14 13 6 1 0 0 0 0 0 0 0 6 2 1 1 3 11

Don't know 12 15 3 3 1 0 0 0 2 2 2 14 9 20 16 13 15

Refused 3 3 1 1 2 0 0 0 0 1 1 3 2 3 3 2 3
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in a general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 10

1 3 1

2 2 3

3 2 2

4 1 1

5 7 5

6 3 3

7 4 5

8 5 6

9 9 8

10 - Absolutely certain to vote 55 57

If there were a Senedd (Welsh Parliament) 

election tomorrow, which party would you vote 

for in your constituency?

Conservative 17 16

Labour 27 28

Liberal Democrat 3 3

Plaid Cymru 14 12

Some other party 4 3

Reform UK 3 5

Green 3 3

Would not vote 14 13

Don't know 12 15

Refused 3 3

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

10 10 19 11 10 4 4 16 7 11 12 7 14

1 1 0 3 0 1 0 2 2 1 1 2 2

4 3 6 6 1 0 4 2 2 3 5 4 3

1 2 1 3 2 1 1 2 3 2 2 1 1

0 1 2 1 0 1 1 1 2 1 0 2 0

4 6 9 6 3 4 4 6 4 5 1 9 7

3 2 5 3 1 1 2 3 1 2 4 3 3

5 5 4 6 5 2 4 6 6 5 4 4 4

4 7 12 6 4 4 6 6 4 3 7 8 6

8 8 8 6 9 9 9 7 9 8 6 8 10

60 55 35 51 64 73 64 51 62 61 60 54 50

19 14 11 12 16 27 19 13 21 18 15 13 15

26 29 22 30 27 27 29 26 20 23 35 34 24

4 2 3 2 3 3 3 2 6 2 2 1 3

12 12 21 13 11 8 15 9 15 17 8 12 8

3 3 1 3 4 3 3 3 2 2 3 2 6

6 4 4 3 6 5 4 5 4 3 4 7 5

4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 5 2 4

14 13 21 14 11 8 7 19 8 16 14 11 16

11 18 12 15 17 13 15 14 19 13 10 15 18

2 4 5 4 2 2 1 5 2 3 4 4 2
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=30]

UK Independence Party (UKIP) 8 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 28

Abolish the Welsh Assembly Party 58 52 100 100 0 0 0 0 100 0 0 74 35 100 0 45 57

Gwlad 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Propel 10 9 0 0 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 52 13 5

Some other party 18 17 0 0 60 0 0 0 0 0 100 14 66 0 48 42 9

Don't know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Now thinking about the regional or party vote for 

the Senedd (Welsh Parliament), which party list 

would you vote for?

Conservative 16 15 73 1 0 87 0 1 100 0 0 46 1 5 0 7 26

Labour 23 23 4 70 7 1 75 11 0 100 0 9 54 25 10 39 15

Liberal Democrat 3 2 1 1 1 1 2 1 0 0 0 1 2 25 3 5 1

Plaid Cymru 15 13 4 15 84 1 11 76 0 0 100 5 17 9 57 20 8

Green 4 5 0 7 1 0 6 3 0 0 0 2 8 10 7 8 2

Reform UK 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1 0 1 0 7

UK Independence Party (UKIP) 1 2 1 0 2 0 1 2 0 0 0 2 0 0 0 0 3

Abolish the Welsh Assembly Party 4 4 7 0 0 8 0 0 0 0 0 8 1 3 0 2 8

Gwlad 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Propel 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Some other party 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1

Don't know 13 14 4 5 2 1 4 2 0 0 0 12 12 20 15 13 14

Would not vote 14 13 4 1 1 0 0 2 0 0 0 5 2 1 2 4 11

Refused 3 4 3 1 3 1 1 3 0 0 0 3 3 2 3 2 3
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=30]

UK Independence Party (UKIP) 8 22

Abolish the Welsh Assembly Party 58 52

Gwlad 6 0

Propel 10 9

Some other party 18 17

Don't know 0 0

Refused 0 0

Now thinking about the regional or party vote for 

the Senedd (Welsh Parliament), which party list 

would you vote for?

Conservative 16 15

Labour 23 23

Liberal Democrat 3 2

Plaid Cymru 15 13

Green 4 5

Reform UK 3 4

UK Independence Party (UKIP) 1 2

Abolish the Welsh Assembly Party 4 4

Gwlad 1 0

Propel 0 0

Some other party 1 1

Don't know 13 14

Would not vote 14 13

Refused 3 4

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

32 11 0 35 23 9 16 28 57 15 0 0 33

55 49 0 26 60 78 55 49 20 85 53 49 53

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 16 100 13 0 7 19 0 0 0 25 26 0

10 25 0 26 18 6 11 23 23 0 22 25 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

19 11 10 11 14 25 17 13 19 17 15 10 14

21 25 16 27 24 23 24 23 24 21 26 24 21

3 2 1 2 2 4 3 1 2 3 2 2 2

13 13 19 13 12 11 16 11 14 17 10 17 7

7 4 6 6 5 3 6 4 4 4 7 5 5

5 2 2 3 5 3 3 4 3 2 4 4 5

2 1 3 1 3 1 2 2 3 1 2 1 2

5 3 2 2 6 7 4 4 3 4 1 5 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1

9 19 11 15 15 14 13 15 16 13 13 14 16

13 14 20 16 12 7 7 19 9 16 16 10 17

3 4 10 4 2 2 3 4 3 2 3 7 3
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in an election to the Senedd (Welsh 

Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 13 11 5 0 1 1 0 1 1 1 1 5 1 1 2 3 9

1 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 3

2 2 3 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 0 0 2 1 1

3 2 2 4 0 1 3 0 1 2 0 1 3 0 2 2 1 3

4 1 2 2 2 1 0 2 1 2 0 1 2 1 2 0 0 2

5 7 6 5 4 7 3 2 6 4 2 6 5 2 7 4 5 7

6 3 2 3 2 2 4 1 6 3 2 5 3 2 0 0 2 2

7 5 5 6 5 4 8 7 3 8 4 3 6 6 6 3 4 5

8 6 5 2 7 9 3 6 10 3 6 7 4 6 7 9 5 4

9 7 7 9 8 4 12 8 4 11 9 5 9 8 8 4 9 7

10 - Absolutely certain to vote 52 55 63 71 71 66 73 69 64 74 71 63 74 67 71 69 59

Have you ever not sought medical advice for a 

health concern?

Yes, I have not sought medical advice for a health 

concern before
62 64 62 59 68 58 59 68 60 61 61 64 56 56 63 62

No, I have never not sought medical advice for a 

health concern before
31 33 30 28 30 32 30 31 33 31 36 27 38 37 31 33

Don’t know 8 4 8 13 2 10 12 1 7 9 3 9 6 8 7 5

Which of the following, if any, explain why you ve 

not sought medical advice for a health concern? 

(Please tick all that apply)

[Asked to those who said they had not sought 

medical advice before; N=630]

The health concern didn’t seem that serious 53 47 56 63 50 53 63 51 51 71 48 56 45 49 55 48

I wasn’t registered to a GP surgery 3 1 4 7 1 3 7 1 4 3 1 5 0 0 3 1

I didn’t know who to seek advice from 5 6 3 17 6 4 15 6 4 10 3 7 0 10 6 2

I thought it would take too long to be seen 25 21 28 31 22 27 28 21 27 33 27 28 29 24 28 22

I was nervous to find out the outcome 17 14 19 15 16 17 18 17 20 13 15 20 21 12 17 16

Other [see Tab 1] 13 7 12 15 8 11 13 6 12 12 12 11 24 16 13 16

None of these 12 12 10 10 12 12 7 11 12 9 12 10 6 17 11 12

Don’t know 5 5 4 3 3 4 2 3 4 2 6 3 15 0 3 5
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in an election to the Senedd (Welsh 

Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 13 11

1 2 3

2 2 3

3 2 2

4 1 2

5 7 6

6 3 2

7 5 5

8 6 5

9 7 7

10 - Absolutely certain to vote 52 55

Have you ever not sought medical advice for a 

health concern?

Yes, I have not sought medical advice for a health 

concern before
62

No, I have never not sought medical advice for a 

health concern before
31

Don’t know 8

Which of the following, if any, explain why you ve 

not sought medical advice for a health concern? 

(Please tick all that apply)

[Asked to those who said they had not sought 

medical advice before; N=630]

The health concern didn’t seem that serious 53

I wasn’t registered to a GP surgery 3

I didn’t know who to seek advice from 5

I thought it would take too long to be seen 25

I was nervous to find out the outcome 17

Other [see Tab 1] 13

None of these 12

Don’t know 5

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

11 10 16 12 11 6 5 16 8 12 12 8 12

2 3 4 4 1 1 2 3 2 2 2 3 4

3 3 5 5 0 1 4 1 3 2 4 2 2

2 2 0 3 2 2 2 2 1 2 2 4 1

3 1 6 2 1 2 2 3 3 1 3 2 2

5 7 10 7 6 4 4 8 5 8 2 8 11

2 3 4 3 1 2 3 2 1 2 2 6 1

5 4 9 5 4 3 4 6 5 5 8 4 2

4 5 6 6 4 4 5 4 4 5 3 7 6

7 7 5 6 8 8 8 6 9 5 5 7 10

56 54 36 50 62 67 61 49 60 57 58 51 49

59 64 52 68 64 56 63 61 65 58 61 62 64

33 28 31 24 31 39 31 30 31 35 30 28 29

8 8 18 8 5 5 7 9 5 7 10 10 7

53 52 60 56 48 49 56 50 53 53 57 50 50

4 2 8 4 2 1 4 2 2 1 6 3 3

5 5 14 6 2 2 5 5 5 8 5 6 1

25 25 30 28 19 23 27 23 29 26 23 26 20

16 19 27 21 12 11 17 18 19 18 15 18 18

10 15 9 11 18 11 14 12 15 9 11 15 14

11 13 12 8 15 17 11 14 12 16 12 7 14

6 3 9 2 5 6 3 6 6 3 4 5 4
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016

In principle, to what extent would you support or 

oppose charging for each of the following?

Prescriptions

Strongly support 7 14 3 3 15 2 5 16 2 5 11 4 6 12 5 9

Tend to support 14 24 13 9 22 16 13 21 14 12 19 12 8 16 10 17

TOTAL SUPPORT 21 38 16 12 36 18 18 37 16 17 31 16 14 28 15 26

Neither support nor oppose 13 15 9 3 16 9 6 16 9 6 16 8 19 5 12 13

Tend to oppose 16 12 17 20 14 17 19 16 14 25 15 18 15 16 19 13

Strongly oppose 48 34 56 58 33 55 52 31 60 47 36 56 51 49 52 45

TOTAL OPPOSE 64 46 73 78 47 72 70 47 73 72 51 74 66 66 71 58

Don’t know 3 1 2 8 1 2 7 0 2 5 3 2 2 1 2 2

GP appointments

Strongly support 6 10 4 4 10 3 6 11 3 5 9 3 7 8 4 7

Tend to support 7 13 7 3 11 6 6 11 6 8 9 7 8 4 6 8

TOTAL SUPPORT 13 23 11 7 21 9 12 21 9 13 18 10 14 12 9 15

Neither support nor oppose 7 10 3 6 10 3 6 10 4 5 9 3 7 4 4 10

Tend to oppose 12 15 10 5 18 10 5 19 11 7 15 8 10 11 8 12

Strongly oppose 66 51 77 74 51 77 70 50 75 69 56 78 67 72 77 62

TOTAL OPPOSE 78 66 86 79 69 87 74 69 87 76 71 86 77 83 85 74

Don’t know 2 1 1 8 1 1 8 0 1 6 2 1 2 1 2 2

Hospital visits

Strongly support 4 10 2 3 10 1 4 11 1 4 8 2 7 4 3 6

Tend to support 6 10 4 2 12 3 6 12 4 5 9 4 0 8 3 9

TOTAL SUPPORT 10 21 6 6 22 5 10 23 5 9 17 7 7 13 6 15

Neither support nor oppose 7 10 3 2 9 3 3 9 4 4 8 3 5 3 4 7

Tend to oppose 13 15 10 6 14 10 6 16 10 9 16 8 14 8 9 14

Strongly oppose 68 53 80 78 55 80 73 52 80 72 57 81 73 76 79 61

TOTAL OPPOSE 81 68 90 84 69 91 79 68 90 81 73 89 87 84 88 75

Don’t know 2 2 1 8 1 1 8 0 2 6 3 2 2 0 2 3

In principle, do you think you would or would not 

be willing to pay a fee for a GP appointment if it 

meant you could be seen quicker?

Would be willing 22 39 18 13 38 19 18 40 17 16 31 13 22 15 16 23

Would not be willing 66 54 72 75 56 71 70 54 74 74 57 76 63 79 73 67

Don’t know 12 8 10 12 6 10 12 6 9 10 11 11 15 7 10 10
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

In principle, to what extent would you support or 

oppose charging for each of the following?

Prescriptions

Strongly support 7

Tend to support 14

TOTAL SUPPORT 21

Neither support nor oppose 13

Tend to oppose 16

Strongly oppose 48

TOTAL OPPOSE 64

Don’t know 3

GP appointments

Strongly support 6

Tend to support 7

TOTAL SUPPORT 13

Neither support nor oppose 7

Tend to oppose 12

Strongly oppose 66

TOTAL OPPOSE 78

Don’t know 2

Hospital visits

Strongly support 4

Tend to support 6

TOTAL SUPPORT 10

Neither support nor oppose 7

Tend to oppose 13

Strongly oppose 68

TOTAL OPPOSE 81

Don’t know 2

In principle, do you think you would or would not 

be willing to pay a fee for a GP appointment if it 

meant you could be seen quicker?

Would be willing 22

Would not be willing 66

Don’t know 12

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

7 7 7 7 7 7 7 7 6 6 7 7 8

17 11 18 12 13 16 16 12 11 14 20 13 12

24 18 25 18 20 23 23 19 18 20 26 20 20

11 14 8 13 14 14 13 12 13 12 11 13 15

17 15 20 18 14 14 14 19 20 12 13 20 16

46 50 43 48 51 48 48 48 48 51 48 46 46

63 65 62 66 64 63 62 66 69 63 61 66 62

3 3 5 3 2 1 2 3 1 6 2 2 3

8 5 10 5 5 7 6 6 3 5 11 5 7

10 5 11 9 6 4 8 6 6 8 7 6 8

18 9 21 14 10 11 14 13 10 13 18 11 15

7 7 8 7 6 8 6 8 8 6 8 3 12

11 13 15 9 12 14 13 11 10 9 14 13 12

62 70 52 69 69 66 65 67 71 69 59 71 59

73 82 67 77 82 80 77 78 81 78 73 84 71

2 2 5 2 2 1 3 2 2 4 1 2 2

6 2 5 3 4 6 4 4 3 4 5 5 4

6 6 4 8 7 4 6 6 5 5 6 5 8

12 8 8 11 10 10 10 10 8 9 11 10 12

7 6 10 7 5 6 6 8 7 5 10 3 9

13 14 15 9 14 17 13 13 11 11 14 14 15

66 69 62 70 70 65 68 68 73 71 64 70 61

79 83 77 80 83 82 81 80 84 81 78 85 76

2 3 5 2 2 2 3 2 1 4 1 2 3

21 22 37 21 17 21 25 18 22 21 22 21 23

68 65 48 68 72 68 63 70 69 68 66 65 64

11 13 15 11 11 11 12 12 9 11 12 14 13
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016

To what extent, if at all, are you worried about 

each of the following?

The cost of your own social care

Very worried 16 14 19 22 15 19 22 14 21 16 14 22 23 22 19 17

Fairly worried 35 34 42 31 35 39 34 34 39 36 36 37 37 33 40 34

TOTAL WORRIED 51 49 60 53 50 58 56 49 60 52 50 60 60 56 58 51

Not very worried 27 31 19 30 29 22 26 29 21 29 30 24 26 29 25 28

Not at all worried 11 14 9 8 16 8 8 17 10 9 13 8 9 6 8 12

TOTAL NOT WORRIED 37 45 28 38 45 31 34 46 31 38 43 32 35 35 33 40

Don’t know 12 7 12 10 5 11 10 5 9 10 8 9 5 10 8 9

The cost of a loved one’s social care

Very worried 19 12 24 32 13 24 28 13 26 23 14 27 21 33 23 17

Fairly worried 34 31 37 32 34 36 35 33 35 37 33 33 35 32 38 30

TOTAL WORRIED 52 43 61 64 47 60 64 46 61 60 48 61 56 64 61 47

Not very worried 24 31 20 17 29 20 18 30 22 20 28 21 32 22 22 28

Not at all worried 12 18 8 11 18 8 10 18 8 12 17 8 6 5 9 15

TOTAL NOT WORRIED 36 49 27 27 48 28 28 48 30 31 45 29 38 27 30 43

Don’t know 12 8 12 9 6 12 9 6 9 9 8 10 6 9 8 10

Taking into account all of the different 

government priorities which of the following, if 

any, comes closest to your view on social care 

funding?

The government should fund social care entirely 46 37 51 56 35 52 56 37 51 57 35 56 35 54 51 44

The government should subsidise social care, and 

individuals should pay towards it too
40 52 38 32 53 39 32 51 39 34 50 33 58 31 40 41

Individuals should pay for social care entirely 1 1 0 1 3 0 1 3 0 1 2 0 0 2 0 2

None of these 2 2 1 0 3 1 1 2 1 1 3 1 0 0 1 2

Don’t know 12 8 9 12 7 8 11 7 9 8 11 10 7 13 8 12
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

To what extent, if at all, are you worried about 

each of the following?

The cost of your own social care

Very worried 16

Fairly worried 35

TOTAL WORRIED 51

Not very worried 27

Not at all worried 11

TOTAL NOT WORRIED 37

Don’t know 12

The cost of a loved one’s social care

Very worried 19

Fairly worried 34

TOTAL WORRIED 52

Not very worried 24

Not at all worried 12

TOTAL NOT WORRIED 36

Don’t know 12

Taking into account all of the different 

government priorities which of the following, if 

any, comes closest to your view on social care 

funding?

The government should fund social care entirely 46

The government should subsidise social care, and 

individuals should pay towards it too
40

Individuals should pay for social care entirely 1

None of these 2

Don’t know 12

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

14 17 5 17 18 18 16 15 19 15 17 14 13

34 36 27 33 39 39 36 34 37 33 30 40 38

48 53 32 50 57 56 53 49 56 48 47 53 51

28 25 27 25 27 28 27 26 25 27 31 26 22

12 10 16 13 7 9 11 11 10 11 10 12 12

40 35 43 38 33 37 38 37 35 38 41 37 35

12 12 25 12 9 7 10 14 8 14 13 9 14

19 19 15 23 18 16 20 18 25 19 16 17 19

32 35 28 38 35 30 36 31 34 32 37 33 32

51 54 43 60 53 46 56 49 59 50 53 50 51

26 23 22 21 26 27 25 24 24 24 24 25 22

12 12 15 8 11 17 11 13 10 14 10 15 11

37 35 36 30 37 44 36 37 34 38 34 40 33

12 11 21 10 10 10 9 15 8 12 13 10 16

51 42 37 50 51 42 44 49 42 42 49 52 44

39 41 37 35 36 52 45 34 44 42 37 36 40

1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 0 1 2

2 2 3 1 3 1 1 2 2 2 2 2 1

8 15 22 14 10 5 9 14 11 13 11 9 14
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016

27 

Sep - 

1 Oct

13-16 

Dec

How much confidence, if any at all, do you have 

in the NHS to do each of the following?

See and treat patients efficiently

A great deal 17 17 17 22 23 15 21 26 15 22 23 17 20 23 24 21 18

A fair amount 43 46 48 49 42 44 47 46 44 49 48 43 49 59 47 51 41

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 60 63 65 71 65 59 68 72 60 71 71 59 69 82 71 72 59

Not very much 28 26 29 21 22 35 23 17 34 23 19 31 23 18 17 22 29

None at all 9 6 5 2 7 6 3 6 6 3 6 9 5 0 9 5 10

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 36 32 35 23 30 41 26 23 40 26 25 40 27 18 26 27 38

Don’t know 4 5 1 7 6 1 6 5 1 3 4 1 4 0 3 1 3

Treat patients with few or no mistakes

A great deal 16 18 21 22 26 17 19 32 19 23 23 16 21 17 25 21 16

A fair amount 53 55 53 57 49 57 58 47 58 56 58 53 59 72 52 62 49

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 69 73 74 79 76 74 77 79 77 80 81 69 79 89 77 83 65

Not very much 21 17 20 11 16 19 14 13 17 15 12 22 14 10 14 14 23

None at all 6 5 6 3 2 6 3 3 5 2 2 6 2 0 5 2 8

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 26 22 26 14 18 25 17 15 23 17 14 29 16 10 19 16 31

Don’t know 5 5 1 7 6 1 7 6 1 4 5 3 5 2 4 1 5

Provide emergency help to patients if needed

A great deal 31 34 34 36 48 31 36 49 32 40 48 35 35 44 46 40 32

A fair amount 42 44 44 41 33 48 41 33 49 39 37 44 44 49 40 45 43

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 74 77 78 77 81 79 77 82 82 79 84 79 79 93 86 85 75

Not very much 18 14 19 14 12 18 14 11 15 16 10 16 14 7 12 13 16

None at all 5 4 3 2 2 3 2 2 3 2 2 4 3 0 1 1 7

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 23 18 22 16 14 21 17 13 18 18 12 20 17 7 13 15 23

Don’t know 3 5 1 7 6 1 6 5 1 3 4 1 4 0 1 1 3
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

27 

Sep - 

1 Oct

13-16 

Dec

How much confidence, if any at all, do you have 

in the NHS to do each of the following?

See and treat patients efficiently

A great deal 17 17

A fair amount 43 46

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 60 63

Not very much 28 26

None at all 9 6

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 36 32

Don’t know 4 5

Treat patients with few or no mistakes

A great deal 16 18

A fair amount 53 55

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 69 73

Not very much 21 17

None at all 6 5

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 26 22

Don’t know 5 5

Provide emergency help to patients if needed

A great deal 31 34

A fair amount 42 44

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 74 77

Not very much 18 14

None at all 5 4

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 23 18

Don’t know 3 5

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

17 18 9 16 18 24 16 19 17 18 19 16 18

45 46 42 43 48 49 49 43 47 44 49 42 45

62 64 52 59 66 73 64 62 64 62 68 58 62

27 25 28 30 24 22 25 26 29 26 20 29 27

6 7 5 7 7 5 7 6 6 6 7 7 6

33 32 33 37 31 27 32 32 34 33 28 36 32

5 5 15 4 3 1 4 6 2 5 4 6 6

19 17 14 17 17 22 19 17 20 17 20 17 16

53 57 51 54 56 57 57 53 54 51 56 54 60

72 74 65 71 73 79 75 70 74 68 75 71 76

19 16 17 20 17 15 16 19 19 21 16 17 15

4 5 4 4 6 4 5 5 3 5 4 6 4

23 21 20 24 23 20 20 24 22 26 20 23 19

5 6 15 5 4 2 4 6 3 6 5 7 5

35 33 27 32 37 38 35 33 36 33 33 34 33

44 44 37 47 41 45 43 45 46 44 45 39 45

79 76 64 78 78 83 77 78 82 76 78 74 78

13 16 17 14 15 13 15 13 13 14 13 18 14

4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 5 2 4

17 19 21 18 19 16 19 17 16 18 18 20 18

5 4 15 4 3 1 4 6 2 6 4 6 4
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016

Once the COVID-19 pandemic is over, do you 

think the NHS will run a better or worse service 

than before the pandemic (i.e. before March 2020) 

or will it be about the same?

Much better 5 6 5 8 10 5 8 10 5 8 8 5 7 4 10 7 5

A little better 15 18 18 19 14 17 19 16 21 20 19 16 16 26 10 16 14

TOTAL BETTER 20 24 23 27 25 21 27 26 26 28 27 21 23 30 20 23 19

About the same 38 33 44 29 33 40 27 32 40 28 27 35 30 29 36 33 36

A little worse 19 17 15 16 21 21 18 17 18 16 26 19 15 19 21 16 18

Much worse 13 13 11 11 12 12 11 15 11 11 11 16 15 5 16 14 17

TOTAL WORSE 33 30 27 27 33 33 29 32 29 28 37 35 30 24 37 30 35

Don’t know 9 13 7 17 10 5 17 10 5 17 9 10 17 16 8 14 10

How well or badly do you think the Welsh 

Government are doing at handling NHS Wales?

Very well 10 11 16 22 9 18 15 9 18 18 7 18 9 17 17 8

Fairly well 40 30 49 42 27 47 45 30 48 50 32 48 65 46 47 35

TOTAL WELL 50 40 65 64 36 65 60 39 66 68 39 65 74 63 64 43

Fairly badly 22 28 19 24 30 19 22 31 19 19 27 17 14 21 20 22

Very badly 14 24 4 4 28 3 9 24 3 5 26 5 0 9 7 26

TOTAL BADLY 36 51 24 29 58 22 32 55 22 25 53 22 14 30 26 48

Don’t know 14 8 11 8 6 13 8 6 12 8 8 13 12 7 10 9

How much of an impact, if at all, do you think 

each of the following can have on improving NHS 

Wales?

The UK Government

A great deal 31 34 38 33 33 38 29 33 41 31 28 39 47 31 41 28

A fair amount 33 39 28 27 43 30 28 43 28 33 37 30 27 26 27 36

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 64 73 66 60 76 67 57 75 69 64 66 68 75 57 67 63

Not very much 18 19 17 21 16 16 25 16 16 20 21 15 14 23 18 20

None at all 7 6 7 13 8 7 12 8 9 11 7 9 7 9 9 9

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 26 25 24 34 24 23 37 24 25 30 28 24 21 32 27 28

Don’t know 11 3 10 6 1 9 6 1 6 5 6 7 5 11 6 9
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

Once the COVID-19 pandemic is over, do you 

think the NHS will run a better or worse service 

than before the pandemic (i.e. before March 2020) 

or will it be about the same?

Much better 5 6

A little better 15 18

TOTAL BETTER 20 24

About the same 38 33

A little worse 19 17

Much worse 13 13

TOTAL WORSE 33 30

Don’t know 9 13

How well or badly do you think the Welsh 

Government are doing at handling NHS Wales?

Very well 10

Fairly well 40

TOTAL WELL 50

Fairly badly 22

Very badly 14

TOTAL BADLY 36

Don’t know 14

How much of an impact, if at all, do you think 

each of the following can have on improving NHS 

Wales?

The UK Government

A great deal 31

A fair amount 33

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 64

Not very much 18

None at all 7

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 26

Don’t know 11

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

5 6 3 9 4 4 5 6 4 6 7 3 7

20 16 32 13 18 18 18 18 19 15 21 19 16

26 22 35 22 22 22 23 24 24 21 28 22 24

36 31 30 34 36 32 32 35 33 37 28 33 35

15 20 12 17 18 20 20 15 18 16 16 20 17

12 14 7 14 14 13 15 11 16 12 12 12 12

26 33 19 31 32 33 35 25 33 28 28 32 30

12 14 16 14 10 14 11 15 10 14 16 13 12

9 12 5 8 12 15 11 10 12 11 11 9 9

38 41 39 36 39 46 42 38 41 38 38 37 46

47 52 44 44 51 61 52 48 52 49 49 47 54

22 22 22 25 19 19 23 21 24 22 24 23 16

18 11 9 15 19 13 14 14 12 17 13 16 14

40 32 31 40 38 32 37 35 36 38 37 39 30

12 15 25 16 11 6 10 17 12 13 15 14 15

33 29 27 34 31 28 34 28 37 32 26 27 32

31 36 37 35 27 35 33 33 32 28 40 33 33

63 64 64 69 57 63 67 61 69 60 66 60 65

20 16 12 15 23 22 19 17 16 18 18 21 17

8 7 2 7 9 10 8 7 7 6 7 7 9

28 24 14 21 32 32 27 24 24 25 25 28 26

9 12 22 10 11 5 7 15 8 15 9 12 9
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem
Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1009 175 272 90 165 277 122 151 236 133 264 300 43 73 359 389

Unweighted Sample 1009 185 295 95 177 300 132 158 262 145 289 332 49 82 418 427

% % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past vote 2019 EU Ref 2016

The Welsh Government

A great deal 39 40 44 55 43 48 49 41 48 50 39 49 44 48 49 39

A fair amount 36 33 39 38 36 38 37 38 38 39 32 37 38 39 38 31

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 75 74 83 93 79 86 86 79 86 89 70 86 81 87 87 69

Not very much 10 15 5 1 13 4 7 13 6 5 14 5 10 2 5 14

None at all 5 9 0 1 7 1 1 6 2 1 9 2 3 0 2 9

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 15 23 6 2 20 4 8 19 7 6 24 6 12 2 6 23

Don’t know 11 3 11 6 2 10 7 2 7 5 6 8 6 11 7 8

Health Boards

A great deal 33 38 37 39 38 37 34 37 39 35 34 38 30 36 39 34

A fair amount 35 29 39 42 33 41 42 34 39 45 30 39 39 40 39 29

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 68 67 76 81 71 78 76 72 78 80 65 77 69 77 78 63

Not very much 14 17 11 8 19 9 11 19 11 8 18 9 17 7 10 18

None at all 5 7 2 3 6 2 4 6 3 2 8 2 0 3 2 9

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 19 23 13 11 25 11 15 25 14 11 26 11 17 10 12 27

Don’t know 13 10 11 9 4 11 9 4 9 9 10 12 15 13 11 11

Patients

A great deal 17 23 23 21 21 22 22 20 24 21 19 21 24 21 22 19

A fair amount 34 30 36 44 31 37 37 32 37 43 30 39 39 38 39 30

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 52 53 59 65 52 59 60 52 60 65 49 61 63 59 61 49

Not very much 26 27 24 27 31 23 27 32 24 26 27 24 20 26 26 26

None at all 10 13 6 2 15 6 6 14 8 5 15 5 7 3 6 14

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 36 40 30 29 46 29 33 46 32 30 42 30 27 29 32 40

Don’t know 12 8 11 6 3 11 8 2 8 5 9 10 10 12 7 11
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Sample Size: 1009 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 13th - 16th December 2021

Total

Weighted Sample 1009

Unweighted Sample 1009

%

The Welsh Government

A great deal 39

A fair amount 36

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 75

Not very much 10

None at all 5

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 15

Don’t know 11

Health Boards

A great deal 33

A fair amount 35

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 68

Not very much 14

None at all 5

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 19

Don’t know 13

Patients

A great deal 17

A fair amount 34

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 52

Not very much 26

None at all 10

TOTAL NOT VERY MUCH/ NONE AT ALL 36

Don’t know 12

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

491 518 139 371 244 254 502 504 193 209 225 209 174

444 565 86 344 265 314 525 483 203 230 187 203 186

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

38 39 25 42 40 41 42 35 39 36 41 40 39

36 36 41 36 34 35 38 34 38 34 38 33 38

74 76 66 78 74 76 80 70 77 69 79 73 77

12 8 7 10 10 11 8 11 9 10 8 11 11

5 4 4 2 6 8 4 5 6 7 4 4 3

17 12 11 12 16 18 13 16 15 17 12 15 14

9 13 23 10 10 6 7 14 8 14 10 12 9

32 34 22 39 32 31 35 31 31 35 34 32 34

34 35 38 33 35 35 37 33 40 26 36 36 37

66 70 60 72 67 66 72 64 72 60 69 68 71

17 12 13 13 14 17 14 14 11 18 14 14 13

6 4 4 3 7 6 4 5 7 6 5 3 3

23 15 17 16 20 23 18 19 18 24 19 17 16

12 15 23 12 12 11 10 17 10 16 12 16 13

18 17 10 19 18 18 18 17 19 14 21 18 14

31 37 28 35 35 36 38 31 36 33 33 32 39

49 54 39 54 53 54 55 48 55 47 54 49 53

26 26 26 26 24 27 26 26 25 28 29 22 25

13 7 12 9 13 10 10 10 12 11 6 12 9

39 33 38 34 37 37 36 36 37 40 35 34 34

12 13 24 12 10 9 9 16 8 14 11 17 12
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